11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 07.06.2011 16:18:12

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.06.2011 22:08:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229435/answer/229436




YBaxaemniti [1eTp! C 1embio yydllleHre KauecTBa 3pPEeKIUN MOXKeTe IIPOIMUTh KypcoM MMmasy B
TeueHue 2-3 MecsieB, 60bIlle OTARIXalTe, 3aHUMalTeCh aKTUBHEIMU BUaMM OTObIXa U T.[. Yaauu!



